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Řidič se zákazem řízení před policisty v obci ujížděl více jak stokilometrovou rychlostí.

V neděli 27. října krátce před půlnocí policisté z Obvodního oddělení v Železném Brodě prováděli
hlídkovou činnost, při které projížděli po silnici mezi obcí Huť a Dolní Černá Studnice. V té době se
všimli odstaveného vozidla Škoda Fabia vlevo v protisměru mimo silnici. Vzhledem k tomu, že v něm
nebyla vidět žádná osoba, rozhodli se policisté tento vůz zkontrolovat a začali se na silnici otáčet.
Tohoto okamžiku využil řidič odstaveného vozidla k tomu, aby rychle vůz nastartoval a začal s ním
ještě rychleji z místa ujíždět.

Policisté za ním vyjeli a snažili se ho dojet. To se jim podařilo až na konci obce Huť, kde řidiči
světelným a zvukovým zařízením dali pokyn k zastavení vozidla. Řidič toto ovšem nerespektoval a dál
se snažil policistům ujet. V obci Zásada dokonce při snaze ztratit se policistům z dohledu jel rychlostí
přesahující 100 km/h. Ovšem na návsi po projetí křižovatky si zřejmě uvědomil, že policistům nemá
šanci ujet, a s vozidlem zastavil.

Policejní hlídka na tomto místě v centru obce řidiče zadržela a provedla kontrolu, při níž zjistila, že
se jedná o 39letého muže, který má v současné době Okresním soudem v Jablonci nad Nisou
vysloven zákaz řízení motorového vozidla. Alkohol u něj vyloučili provedenou dechovou zkouškou,
která měla negativní výsledek. Ovšem výsledek provedeného orientačního testu na přítomnost
omamných a psychotropních látek mu již vyšel pozitivně, a to na látku ampfetamin/metampfetamin.
Policistům však sdělil, že žádné drogy neužívá a po provedeném poučení se rozhodl ještě podrobit
lékařskému vyšetření, které je spojené s odběrem krve na zjištění přítomnosti omamných a
psychotropních látek v těle.

Policisté z Obvodního oddělení v Železném Brodě ve věci zahájili úkony trestního řízení pro
podezření ze spáchání trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, za jehož
spáchání hrozí pachateli trest odnětí svobody až na dva roky. Policisté zadrženého muže po
provedených úkonech propustili na svobodu a nyní budu mimo jiného čekat i na výsledek rozboru
jeho krve.
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